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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 6 z 5.6.2023 
 
Vážený pán Moncman, 
     dňa 10. júla 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ 
č. 6, ktoré sa konalo 5. júna 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na 
predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

 
6.5.1 Orezať živý plot na Dedinskej ulici (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
Živý plot bol orezaný. 
 
6.5.2 Z dôvodu bezpečnosti na križovatke Javorová – Olivová označiť ako hlavnú ulicu 
Javorovú  - opakovaná požiadavka (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Vyznačenie hlavnej a vedľajšej cesty na križovatke Javorová – Olivová nie je vhodné, 
vzhľadom k tomu, že prednosť sprava pôsobí ako prvok upokojenia dopravy, taktiež sa v tejto 
lokalite má v budúcnosti realizovať zóna najvyššej dovolenej rýchlosti  30 km/h a v takýchto 
dopravne upokojených zónach už z uvedeného dôvodu nie je vhodné vyznačovať hlavnú 
a vedľajšiu cestu. 
 
6.5.3 V rámci vodozádržných opatrení realizovať záchyt dažďovej vody z domu smútku 
do nádob, aby mohla byť následne použitá na zalievanie kvetinovej výzdoby na 
hrobových miestach (zodp. Ing. Tomašovičová, tel. 3240360) 
Pre odvádzanie dažďovej vody z domu smútku boli vybudované betónové skruže s reťazovým 
odvodom vody (reťaze boli vymenené za nové v minulom roku). Takýto spôsob realizácie 
odvodu dažďovej vody bol navrhnutý práve z dôvodu estetičnosti a s ohľadom na to, že sa 
jedná o pietne miesto. Osadenie nádob na záchyt vody považujeme za neestetické vzhľadom 
na povahu miesta, v stojatej vode dôjde k liahnutiu komárov, zápachu a možnému pretekaniu 
vody, čo bude spôsobovať zaplavovanie okolia. Zastávame názor, že v prípade osadenia 
nádob by neboli realizované vodozádržné opatrenia zásadného významu. Umiestnenie nádob 
na záchyt dažďovej vody pred dom smútku naozaj nepripadá do úvahy. V rámci údržby sme 
zabezpečili vyčistenie betónových skruží. 
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